



2022年11月2日

各 位

会 社 名 株式会社ヤマト
代表者名 代表取締役 町田 豊
社長執行役員
(コード番号1967 東証スタンダード)
問合せ先 取締役執行役員 藤井 政宏
管理本部長
(電話番号 027-290-1800)

(訂正)「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年10月26日に公表いたしました「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の四半期連結包括利益計算書の当四半期連結累計期間の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2023年3月期第2四半期の連結業績(2022年3月21日～2022年9月20日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第2四半期	21,135	△5.1	1,011	△44.6	1,216	△39.4	788	△44.8
2022年3月期第2四半期	22,281	11.0	1,826	36.0	2,006	33.8	1,429	42.1

(注) 包括利益 2023年3月期第2四半期 430百万円(△65.2%) 2022年3月期第2四半期 1,237百万円(△33.9%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第2四半期	21,135	△5.1	1,011	△44.6	1,216	△39.4	788	△44.8
2022年3月期第2四半期	22,281	11.0	1,826	36.0	2,006	33.8	1,429	42.1

(注) 包括利益 2023年3月期第2四半期 1,058百万円(△14.5%) 2022年3月期第2四半期 1,237百万円(△33.9%)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第2四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)		
	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年3月21日 至 2021年9月20日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年3月21日 至 2022年9月20日)
四半期純利益	1,427,265	786,241
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△152,882	△255,077
退職給付に係る調整額	△36,419	△100,376
その他の包括利益合計	△189,302	△355,453
四半期包括利益	1,237,963	430,788
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,240,467	433,358
非支配株主に係る四半期包括利益	△2,504	△2,570

(訂正後)

(単位：千円)		
	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年3月21日 至 2021年9月20日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年3月21日 至 2022年9月20日)
四半期純利益	1,427,265	786,241
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△152,882	308,437
退職給付に係る調整額	△36,419	△35,828
その他の包括利益合計	△189,302	272,609
四半期包括利益	1,237,963	1,058,851
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,240,467	1,061,421
非支配株主に係る四半期包括利益	△2,504	△2,570

以 上